

Potpisan memorandum o razumijevanju radi zaštite, unapređenja i održivog upravljanja rijekom Zetom

# Zajedno će brinuti o zelenoj ljepotici

Gradonačelnik Ivan Vuković i predsjednica opštine Danilovgrad Zorica Kovačević s jedne strane i predstavnici nevladinih organizacija Centar za zaštitu i proučavanje ptica, Crnogorsko društvo ekologa, Društvo mladih ekologa Nikšić, Grin houm, Ekološki pokret Ozon, Parkovi Dinarida, Program za životnu sredinu i 9. decembar, potpisali su juče memorandum o razumijevanju, radi zaštite, unapređenja i održivog upravljanja rijekom Zetom.

Gradonačelnik Vuković istakao je da je Podgorica grad koji se ponosi svojim rijekama, koji živi sa svojim rijekama i želi da ih zaštiti u najvećoj mogućoj mjeri, a da je potpisivanje memoranduma dokaz da se dvije lokalne samoupravu kreću u dobrom smjeru.

- Mi u glavnom gradu zaštitu Zete doživljavamo kao obaveznu, ne samo u skladu sa činjenicima



nicom da je Crna Gora ekološka država, te kao obavezu u skladu sa odgovornostima u oblasti zaštite životne sredine,

definisanih Poglavljem 27 u procesu pregovora sa Evropskom unijom, već prije svega kao obavezu prema budućim

naraštajima kojima smo dužni da ostavimo životnu sredinu barem onakvu kakvom smo je mi naslijedili. Ovakvi projekti

će u glavnom gradu uvijek imati sigurnog partnera - kazao je gradonačelnik Vuković. Predsjednica opštine Danilovgrad Zorica Kovačević istakla je da će se aktivnosti proistekle iz memoranduma svoditi, prije svega, na uključivanje nevladinog sektora u donošenje svih ključnih odluka, programa, strategija, javnih rasprava, okruglih stolova u vezi sa unapređenjem rijeke Zete.

- Na ovaj način nevladin sektor, u saradnji sa lokalnim samoupravama, imaće mogućnost da bude potpuno obaviješten kako teku aktivnosti u vezi sa izradom elaborata, koji je počeo prije mjesec dana. Glavni grad i Opština Danilovgrad su potpisali ugovor sa Agencijom za zaštitu životne sredine, uplatili dio avansa i Agencija već intenzivno radi na izradi elaborata, što sve govori da ćemo ovaj dokument dobiti do kraja godine.

Do tada ćemo pripremati planove aktivnosti, okrugle stolove, javne rasprave, a sve s ciljem uključivanja što većeg broja lokalnog stanovništva, i poslovnih subjekata koji se nalaze na našoj teritoriji, kako bismo pospješili donošenje integrisanih dozvola i davanja dozvola za nove subjekte koji budu pokretali svoj biznis u našoj opštini - rekla je Kovačević.

Jovana Janjušević iz Centra za zaštitu i proučavanje ptica istakla je da je potpisivanje memoranduma krajnje vizionarski potez dvije opštine, jer rijeka Zeta nije važna samo sa aspekta nacionalne zaštite, već je prepoznata i kao buduće Natura 2000 stanište, koje će momentom uslaska u Evropku uniju dobiti međunarodnu pažnju i pripadati porodici najveće mreže zaštićenih područja na svijetu.

- Ovo je jako dobar institucionalni početak da se da formalno-pravna zaštita ove rijeke, ali i kao odgovor na zahtjeve nevladinog sektora, koji već godinama ukazuju na različite probleme u ovoj oblasti. Rijeka Zeta nije samo netaknuta priroda, već i priroda koja se može valorizovati kroz promociju ekoturizma, ova inicijativa nije dobra samo za prirodu, nego i za ljude, jer lokalno stanovništvo može imati velike koristi od ovog područja - zaključila je Janjušević. **NJ.B.**

Na Trgu Argentine kod Gradskog stadiona otvorena nova Idea prodavnica

## Popusti i pokloni naredna tri dana



U Ulici 19. decembra, na Trgu Argentine kod Gradskog stadiona, otvorena je Idea prodavnica.

Riječ je modernom prodajnom prostoru od 150 kvadratnih metara koji nudi bogati asortiman namirnica - od svježeg voća i povrća, preko raznovrsne ponude mesa uvijek kontrolisanog porijekla, pekare sa svakodnevno svježim hljebom, pecivima i pakovanim kolačima, do široke palete delikatesa. Na dan otvaranja prvih 1.000

kupaca dočekali su pokloni, svaka 100. kupovina bila je besplatna, a najmlađi su mogli da se druže i slikaju sa maskotom Kodijem.

Iz Idee saopštavaju da tu nije kraj prijatnim iznenađenjima - u novoj prodavnici, svi potrošači koji danas i tokom vikenda naprave račun od pet ili više eura, dobiće srećku zahvaljujući kojoj mogu da osvoje vrijedne poklone, dok u subotu i nedjelju (20. i 21. aprila) sve kupce očekuju trostruki super bodovi. **H.P.**

## Isključenje struje

Zbog radova na rekonstrukciji mreže, danas će bez snabdijevanja električnom energijom biti potrošači na sljedećim lokacijama:

- dio Donje Gorice, Golužba i Vojno dobro - od 8:30 do 14 sati (isključenje u trajanju do 30 minuta u navedenom terminu);
- dio Zlatice, Smokovac, Mosor, Peuta, Gornja Vrbica, repertor „Sjenica“ i dio Meduna - od 8:30 do 14;
- Termoelektro, dio oko Cijevne, hladnjače „Krstović“ i „Novaković“, Balijače, benzinske pumpe „Cijevna“, „Senić“ i „Montenegro petrol“ i Auto - servis „Vujačić ID“ - od 8 do 12;
- Srpska, Cijevna, Ljajkovići, Mitrovići i dio Mahale - od 10 do 15;
- dio Stare Zlatice (Lakat) - od 8 do 15;
- Ulica Iveze Vukova (Kučki put) - od 8:30 do 15. **H.P.**

Prolječni maskenbal održan u vrtiću „Leptirić“ na Zabjelu



## Razigrani mališani razveselili roditelje

Mališani svih vaspitnih grupa iz vrtića „Leptirić“ (JPU „Đina Vrbica“) pod šarenim maskama sa vaspitačicama odjevenim u šumske vile, u okviru prolječnog maskenbala defilovali su juče dvorištem ove predškolske ustanove i pjesmom i igrom uveselili brojne goste.

Prerušena u kostime inspirisane proljećem, ali i razne druge, djeca su se odlično zabavila. Razdragana lica budila su najljepše emocije kod roditelja i rodbine, koji su kamerama „hvatali“ defile, kako bi sačuvali sjećanje na lijepo, sunčano jutro provedeno sa djecom u vrtiću.

### DIVAN DAN

Lice četvorogodišnje Lane Petrović ukrašavale su velike latice cvijeta, napravljene od crvenog hamer papira, dok je ostali dio maske bio sašiven od zelenog platna. Kako nam je otkrila djevojčica, masku joj je napravila majka Danka.

- Tražila sam mami da mi napravi masku cvijeta. Volim proljeće i volim da uberem cvijet za moju mamu - kazala je Lana. Njena majka kaže da je sa velikim zadovoljstvom napravila masku, koju je ćerka od nje tražila.

- Nije bilo teško napraviti masku. Zajedno smo je osmislile. Pravljenje nam je uljapšalo jedno poslijepodne. Kod kuće imam mašinu za šivenje, pa

sam na njoj sašila dio maske - kazala je Lanina mama. Vuk Bojić „skriva“ se iza maske pčelice. U pravljenju ove zanimljive kreacije, naglasio je ponosno njegov ded Veliša Bojić, pomogla je baba Dragica. - Zajedno su rezali papir, lijepili ga, bojali i napravili lijepu masku. Proljeće bez pčela ne može - kazao je kroz osmijeh ded Veliša.

### SUNCEM OBASJAN

Nemanja Kosović prerušen u sunce od papira „obasjavao“ je razigranu prolječnu livadu vrtića „Leptirić“.

- Svi volimo sunce. Kad je proljeće, onda je toplo, jer ima dosta sunca - kazao je maleni Nemanja i naglasio da mu je majka pomogla da na-

pravi masku.

Koordinatorica vaspitne jedinice „Leptirić“ Ivana Globarević bila je posebno zadovoljna zbog toga što su u Prolječnom maskenbalu učestvovali sve vaspitne grupe.

- Tema nam je bila proljeće, ali djeca su došla u raznim kostimima, kako onim posvećenim proljeću, tako i prerušeni u likove iz bajki i slično. Napravili smo defile, vozić i igranku, nakon čega smo zajedno sa roditeljima i posjetiocima odigrali koreografije koje djeca igraju svakodnevno u vrtiću. Cilj nam je da se djeca, prije svega, lijepo zabave i uživaju u lijepom danu, kako je bilo i danas - poručila je Globarević. **I.MITROVIĆ**